



AOTMiT-BP-251-8/JS/2015

Warszawa, dnia 28.10.2015 r.

**Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawę komputerów stacjonarnych, rejestratora rozmów telefonicznych oraz urządzenia typu firewall na rzecz Agencji Oceny Technologii Medycznych i Taryfikacji - 2” (nr sprawy 08/2015).**

1. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji SIWZ:

1) W załączniku 4.3 do SIWZ (Pakiet nr 3) w kolumnie „**Parametr wymagany**” komórka w pozycji 3 otrzymuje brzmienie:

„Oferowany firewall i jego oprogramowanie wraz ze wszystkimi funkcjami i modułami muszą posiadać licencję niezależną od ilości chronionych użytkowników, adresów IP, komputerów, itp. Licencja na oprogramowanie powinna być stała, niewygasająca umożliwiającą działanie firewalla nawet w razie nieodnowienia okresu wsparcia technicznego. Urządzenie powinno być dostarczone z maksymalną ilością licencji na wszystkie realizowane na nim funkcjonalności (nie dotyczy VPN).

(Urządzenie ma zachować pełną funkcjonalność po wygaśnięciu wsparcia technicznego z zachowaniem ustawień na ostatni dzień wsparcia. Zamawiający nie wymaga bezterminowej licencji na aktualizacje modułów urządzenia.)”

2) W załączniku 4.3 do SIWZ (Pakiet nr 3) w kolumnie „**Parametr wymagany**” komórka w pozycji 5 otrzymuje brzmienie:

„System musi być wyposażony w lokalny system raportowania.

- System zaporowy ma dokonywać analizy ruchu w warstwie sieciowej modelu TCP/IP OSI dokonując rozróżnienia na ruch wejściowy, wyjściowy oraz w obydwu kierunkach



- Administrator ma mieć możliwość wybierania usług sieciowych na potrzeby reguł bezpieczeństwa z predefiniowanej listy usług lub definiować własne w oparciu o rodzaj usługi TCP, UDP, ICMP, RPC lub IP
- Kontrola w warstwie aplikacyjnej odbywać się ma dla protokołów SMTP, FTP oraz HTTP poprzez konfigurowanie tzw. serwerów bezpieczeństwa System zaporowy ma wykrywać podstawowe ataki na system zaporowy oraz ma zapewniać aktywną obronę przeciw nim poprzez blokowanie wyspecyfikowanych połączeń w systemie zaporowym niezależnie od zdefiniowanej polityki bezpieczeństwa. Dla wybranych protokołów w tym HTTP (blokowanie po nazwie URL odwołania, blokowanie Javy, FTP (upload oraz download) oraz SMTP (wyrzucanie załączników po nazwie lub typie załącznika). Firewall ma przeprowadzać kontrole połączeń pozwalając na wyfiltrowanie zawartości.”

2. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiających udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione w trakcie postępowania:

**Dotyczy pakietu nr 3**

- 1) Pkt. 3 - Rozwiązania klasy UTM nie mają licencji bezterminowej pozwalającej na aktualizację modułów po ich wygaśnięciu. Czy zamawiający dopuści rozwiązanie, które po wygaśnięciu licencji będzie działać ze stanem zabezpieczeń na ostatni dzień aktywnej licencji?

**Odpowiedź:** W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ, patrz pkt 1 ppkt 1 niniejszego pisma.

- 2) Pkt. 5 –

- a) Czy dopuszczalne jest rozwiązanie, które filtruje MIMEType pliku a więc będzie zdolne do zupełnego zablokowania plików Java?

**Odpowiedź:** W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ, patrz pkt 1 ppkt 2 niniejszego pisma.

- b) Co zamawiający rozumie pod pojęciem " Znaczników takich jak dla protokołu SMTP". Prosimy o dokładne doprecyzowanie jakiej funkcjonalności urządzenia spodziewa się zamawiający?

**Odpowiedź:** W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ, patrz pkt 1 ppkt 2 niniejszego pisma.

- c) Czy dopuszczalne jest rozwiązanie, które nie filtruje nazw i rozszerzeń plików przesyłanych w ramach protokołu FTP?

**Odpowiedź:** W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ, patrz pkt 1 ppkt 2 niniejszego pisma.

- d) Czy dopuszczalne jest rozwiązanie, które nie filtruje załączników w ramach protokołu SMTP.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

- 3) Firma XXXXXXXX , wyłączny przedstawiciel na Polskę produktów XXXXXXXX zwraca się z oficjalnym zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza zmianę parametru SIWZ ( punkt 6 ): wydajność z włączonym wbudowanym modulem IPS i kontrolą aplikacji do poziomu 590 Mbps.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Aktualny załącznik nr 4.3 do SIWZ (pakiet nr 3) uwzględniający ww. zmiany dostępny jest na stronie internetowej zamawiającego ([www.aotm.gov.pl](http://www.aotm.gov.pl)) w zakładce właściwej dla przedmiotowego postępowania. Zmiany w aktualnym załączniku nr 4.3 do SIWZ w stosunku do wersji uchylanej zaznaczono kursywą.

Pozostałe postanowienia specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że zgodnie z postanowieniami SIWZ rozdział XVI ust. 6 i 7 oferta może zostać zmieniona lub wycofana przed upływem terminu składania ofert z zachowaniem wskazanych w ww. rozdziale SIWZ procedur.

Równocześnie Zamawiający zwraca uwagę, aby na kopercie z ofertą lub informacją dotyczącą zmiany lub wycofania oferty, oprócz nazwy postępowania, którego dotyczy składane oświadczenie, w celu ułatwienia identyfikacji wykonawcy podać również nazwę firmy, adres i dane kontaktowe.

PREZES  
*Matusiewicz W*  
dr n. med. Wojciech J. Matusiewicz